



济宁市公共卫生医疗中心扬帆奋进,春华秋实硕果累累

心怀热望同逐梦,奋力迈向新征程

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 孔茜 通讯员 董良

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。2020年,济宁市公共卫生医疗中心坚持以党建为引领,认真履责,无惧风险、勇克时艰,严抓疫情防控不放松,紧盯全年工作不动摇,以蹄疾步稳之势持续改善患者就医、住院条件和提升诊疗技术等,将"患者满意"的理念深植到医院每个服务窗口和医务人员的一言一行中,以铿锵有力的步伐努力打造"高水平、高效率、高质量"的现代化医院。

披荆斩棘逆行出击 织密百姓健康防护网

充实、辛苦、振奋的2020年,是济宁市公共卫生医疗中心勇挑重担、甘于奉献的一年,更是厉兵秣马、稇载而归的一年。这一年,面对突如其来的新冠肺炎疫情,作为全市唯一的定点医院和全省10家定点医院之一,医院党委第一时间战前动员,全体干部职工第一时间积极响应,一封按着鲜红手印的请战书陆续递交至医院,他们愿倾尽全力,白衣执甲、逆行出击。

疫情防控期间,中心医技护人员190余人,行政后勤保障人员200余人战斗在疫情防控第一线。临床医技护直面患者,不畏生死竭尽全力科学救治,行管后勤协调指挥,防护消杀用品供应保障,一线人员及患者餐饮保障、隔离人员酒店管理、一线人员家属慰问支持等,全体人员精诚配合、团结协作,共克时艰,齐

心协力完成这场艰巨的临床救治任务。22名一线人员提交人党申请书,其中3人火线入党,以实际行动让党旗在疫情救治最前线高高飘扬。

而为进一步提升救治能力, 医院在对老院区进行负压病房改造的同时,迅速成立建设专班,同步建设用于应急救治的新院区。 以实干笃定前行,向党和人民交上了一份满意的答卷。2020年医疗中心党委被省委、省政府授予"山东省抗击新冠肺炎疫情先进集体"和"山东省先进基层党组织"称号,多人荣获省市级表彰。

随着疫情防控常态化,中心严格落实预检分诊制度。对所有来院人员,严格落实"一查一验一测",并对病、陪人员和医院所有工作人员严格落实"应检尽检"。同时,加强应急物资储备,保证90天满负荷运行所需的医疗救治物资、药品、防护物资、检测试剂等储备,确保物资储备充足,调配渠道畅通。病房设施和各种救治设备处于良好备用状



医 务 执 荆 荥 村 进 行出击。

态。确保各项防控措施落地落 实,切实堵住防控漏洞,筑牢医 院疫情防控网。

党旗领航践初心 全力护佑百姓生命安康

从提升诊疗水平、强化硬件 设施到加快智慧医院建设…… 2020年,济宁市公共卫生医疗中心坚持以党建为引领,严格履行 党建第一责任人职责,落实医院 党委班子成员"一岗双责"制度。 医院党委与各支部、各科室逐级 签订责任书,压实党建责任,形成了上下联动、层层抓落实的局面。同时,持续开展"佩戴党微、亮明身份"活动,提升党员干展在群众心中的形象。并组织开展 干部纪律作风集中整治活动,多形式提升群众看病就医满意度和获得感。

为推动城乡共建和乡村振兴,中心党委带领党员干部先后多次联系和走访了梁山县许庄村及洸河社区居民,通过慰问贫困户、开展义诊、捐助办公物品等形式促进共建工作开展,促进党员干部密切联系群众,帮助基层群众解决矛盾和问题,逐步实现"组织共建、共同发展"的党建新局面。

在过去的一年,中心以抓铁 留痕、踏石留印的作风和久久为功的韧劲,紧抓医疗水平提升与 医院发展不放松,多措并举分阶 段逐步实施推进学科建设、新院 区建设、改善医疗服务行动等。以 人才引进培养,为医院跨越式发展提供人才支撑;以加大投入购置仪器设备,为提高技术水平、保障救治能力护航;以加入"全国公共卫生临床联盟",引进专家团队等,促进优势学科快速发展。同时,中心完成了与市公共卫生监测预警指挥系统、惠民便民服务平台对接。其新电子病历系统、移动护理系统也已上线使用,推进了智慧化信息化进程。

万象更新,踵事增华。展望2021年,济宁市公共卫生医疗中心将持续以保护和增进人民健康、提高医疗卫生服务质量为中心,以学科建设为重点,积极适应新形势需求,强化科学管理,奋力护佑百姓生命安康。



世界500强第318位

中根抗抗 III 间隙

高部城内。李珠起

红星东首・洸府河畔・热销红盘・岁末钜惠

Z H O N G Y I N E S T A T E · H E Y II

TOSE 5098999

项目地址:崇文大道与菱花南路交汇处向南路东

